

Для всех наших подписчиков наиболее полная и удобная ТЕЛЕПРОГРАММА на стр. 9 и 10.

№ 46 (10351), 13 ноября 2025 г.

ivn-rod@yandex.ru

ok.ru/ivnyaonline

B vk.com/ivnyaonline

ivnya-online.ru

8 (47243) 5-12-84

ЗЕМЛЯКИ

Пишу сердцем

ЖИВЁТ НА ВЛАДИМИРОВСКОЙ ЗЕМЛЕ САМОБЫТНЫЙ УМЕЛЕЦ, МАСТЕР-САМОУЧКА, А РАБОТЫ ЕГО — КРАСОТА РОДНОЙ ПРИРОДЫ, ЛЮБОВЬ И ВЕРНОСТЬ ЕЙ



Стоит каждому хоть раз зайти во Владимировский сельский клуб — и в памяти навсегда останутся украшающие стены живописные картины, словно окошки, отворённые прямо из здания в лесные чащи. Складывается ощущение, будто местный охотник или лесник случайно оставил здесь все свои будничные заметки: каждый день — картинка из его жизни.

От деда — к отцу, от отца — к сыну

— Сергей Викторович Несмачный — местный житель села Владимировка. В прошлом был механизатором, работал на тракторе. Все эти картины с природой — его. Когда я пришёл работать в клуб, мы с ним познакомились, он увлёк меня своим видением природы. Мы знакомы с ним уже больше 30 лет. Он начал приходить в ДК, занимался рисованием с детьми. Кроме того, собирал с ними технику из конструктора. Оставил нам на память целую галерею своих работ, — рассказывает об этом умельце заведующий Владимировским сельским клубом Виктор Медведев.
У Виктора Николаевича есть хорошая традиция — все, кто

У Виктора Николаевича есть хорошая традиция — все, кто был, работал в сельском клубе, обязательно что-то оставляют в память о себе.

Как оказалось, много картин у художника раздарено. Просто приходят люди, им нравится работа, просят на память, и Несмачный, не жалея, отдаёт. Счёт он своим детищам, увы, не ведёт, а жаль.

— Я родился во Владимировке. Отец-колхозник Виктор

— Я родился во Владимировке. Отец-колхозник Виктор Петрович Несмачный рисовал немного. Он учил меня отображать на бумаге цвета, показать тень, я в детстве просто ри-

совал, как все дети, — так начинает рассказ о себе Сергей Викторович. — Я ещё в первый класс ходил, он мне показывал азы рисования, как лучше держать карандаш. Когда я у него спрашивал, как он научился рисовать, он рассказывал, что был у нас в роду дед Митюшка, кузнецом на селе работал. Дед Митюшка очень хорошо рисовал, учил своих детей этому.

Мать Сергея, Татьяна Кирилловна, всю жизнь прорабо-

Мать Сергея, Татьяна Кирилловна, всю жизнь проработала дояркой в колхозе. Есть младший брат Александр. Тяга к рисованию у Несмачных передаётся из рода в род. Отец к тому же занимался резьбой по дереву, вырезал, к примеру, перочинным ножиком шахматы. Для этого шёл в лес, искал липу — дерево мягкое, легко поддаётся резке. Сам склеивал доску и так играл, сыновей приучал к игре. Сергей закончил восьмилетку, которая стояла раньше там,

Сергей закончил восьмилетку, которая стояла раньше там, где сегодня Владимировский храм. А в девятый и десятый классы ходил пешком в Курасовскую школу. В то время там преподавал Николай Стефанович Косов. Увидев художественные способности Сергея, он стал иногда заниматься с парнем, показывал ему свои умения в изобразительном искусстве.

Одной рукой

От ДОСААФ Сергея после школы направили учиться на водителя. Следом пошла армейская служба — новобранец попал в пограничные войска, в Приморский край, г. Дальнереченск. Так случилось, что среди сослуживцев Сергея был художник из Твери Игорь Коноплёв, студент училища, обучался изобразительному искусству.

ПОЗДРАВЛЕНИЕ



Дорогие друзья!

Ежегодно 19 ноября наша страна отмечает важную дату в профессиональном календаре Вооружённых сил России — День ракетных войск и артиллерии.

От имени всей нашей белгородской семьи поздравляю ракетчиков и артиллеристов разных поколений, конструкторов, сотрудников и ветеранов оборонных предприятий с этим праздником!

В 2025 году, который проходит в нашей стране как год 80-летия Великой Победы и Год защитника Отечества, День ракетных войск и артиллерии обретает особое звучание. Он напоминает нам об огромной роли главной огневой силы Сухопутных войск Родины в разгроме немецко-фашистских захватчиков. В героические сороковые артиллерия послужила сокрушительным тараном, который проложил путь наступления Красной армии от Сталинграда и волжских берегов, от Курской дуги и Прохоровского поля, через Украину и Европу к берлинскому логову.

И конечно, этот праздник обращает нас к подвигу современных артиллеристов и ракетчиков, которые идут боевыми дорогами дедов и прадедов, наносят по врагу мощные и испепеляющие удары. Разбивают огневые позиции и оборонительные укрепления украинских боевиков и западных наёмников. Уничтожают бронетехнику, расчёты беспилотных летательных аппаратов и живую силу противника. Защищают нашу Родину и мирных жителей от вражеских атак.

шу одли у инглых жипсто вражетных войск и артиллерии — особая, священная дата. Ведь с артиллерии — особая, священная дата. Ведь с артиллерией неразрывно связана история и современность нашей земли. Боевым расчётам орудий, самоходных установок и «катюш» мы обязаны освобождением нашего края от фашистов. В наших сердцах — вечно живые герои Прохоровского сражения, стойкие бронебойщики, которые уничтожили танковую мощь вермахта и повернули колесо войны на запад. В нашей благодарной памяти — доблестные артиллеристы, которые 5 августа 1945 года массированной артигодготовкой заложили основу успешного штурма Красной армией оккупированного фашистами Белгорода.

Сегодня артиллеристы и ракетчики вновь на защите нашей земли и её жителей. И мы уверены в их профессионализме, отличном владении современными системами и комплексами, точности и боевом искусстве. Знаем, что от карающих ударов наших ребят врага не спасёт ни натовская техника, ни железобетонные укрытия. Желаем артиллеристам и ракетчикам всех по-

Желаем артиллеристам и ракетчикам всех поколений крепкого здоровья, неиссякаемых сил и энергии, семейного благополучия! А тем, кто сейчас решает сложные боевые задачи на фронте, выдержки и стойкости в напряжённых буднях, услехов и скорой Победы!

В. ГЛАДКОВ,

губернатор Белгородской области





Подпиши себя и своих близких на газету Родина.
Самая выгодная

цена 312 рублей

на полугодие в редакции газеты Родина.
Также вы всегда можете оформить подписку в любом отделении Почты России!
Будьте в курсе всех событий Ивнянскогорайона!